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Resultados
Encuesta Trimestral de NegociosEncuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del III Trimestre del 2012

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el IV Trimestre del 2012.
Í di i l d li ó i• Índice Empresarial de Clima Económico
(IECE)

• Preguntas Especiales.
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PERCEPCIÓNPERCEPCIÓN
III TRIMESTRE DEL 2012
III TRIMESTRE DEL 2011vs. III TRIMESTRE DEL 2011



Evolución IEP-UCCAEP
2007-20127,5 2007 2012
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Comparación IEP por Sector
III trim 11 III trim12III trim 11 - III trim12
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CONFIANZACONFIANZACONFIANZACONFIANZA
para el IV TRIMESTRE 2012para el IV TRIMESTRE 2012
vs. IV TRIMESTRE 2011vs. IV TRIMESTRE 2011



Evolución IEC
2007-2012
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Comparación IEC por Sectores 
IV ETN 11 IV ETN 12IV ETN 11 - IV ETN 12

8,0
1

IV ETN 11

6 0

7,0

5 3
5,7 5,8

7,0

5 6

7,1 6,9 7,1

5,5

6,9
IV ETN 12

5,0

6,0 5,3 5,4
5,1

5,45,6 ,
5,2

3,0

4,0

1,0

2,0

0,0
Agropecuario Servicios Turismo Comercio Construcción Industria Financiero



CLIMA ECONÓMICOCLIMA ECONÓMICO



Evolución Índice Empresarial 
de Clima Económico

2007-2012
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PREGUNTAS ESPECIALES



a. Perspectivas macroeconómicos



¿Qué valores considera que podría alcanzar el 
crecimiento real del PIB al finalizar el 2012?  
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Menos del 0% 0% a menos de 2% 2% a menos de 4% Más de 4% NS/NR



¿Qué valores considera que podría alcanzar la 
inflación medida por el IPC al finalizar el 2012?  

20%15%
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Menos del 4% 4% a menos de 5% 5% a menos de 6% 6% o más NS/NR



¿Entre qué rango esperaría Ud. se mantenga el tipo de 
cambio de venta en ventanilla durante el IV trimestre 

d l ?del 2012?
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b. Educación Técnica



¿Conoce  el programa de 
certificación de 

competencias para el 
personal de las empresas 

que ofrece el INA?
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c. Competitividad



¿Cómo califica usted en este momento el Clima de 
Negocios de Costa Rica en relación al año anterior?
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¿ Señale en orden de importancia, siendo 1 el más importante, los 
5 trámites o permisos que le generan mayor problema a su 

l ti i tit i d l E t dempresa en las gestiones con instituciones del Estado.  
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